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Pravila
Kolokvij se pise 120 minuta. Predaju se potpisani listovi s rjeSenjima zadataka
(papiri s tekstom zadataka mogu se zadrZzati). Pored svakog (pod)zadatka stoji broj
bodova koje nosi (pod)zadatak. Moguce je ostvariti parcijalne bodove po zadacima.
Rezultati kolokvija bit ¢e objavljeni najkasnije 16. lipnja 2016. u 12:00 sati na web
stranicama kolegija.

Zadatak 1 (30 bodova). Nakon dugo godina Packmanovi su odlu¢ili pozvati agente
Blinky, Pinky, Inky i Clyde da Zive s njima u njthovom domu. To je Pacmanove pri-
sililo da promjene raspored koristenja soba. Gospodin Pacman je odluc¢io da ovaj
problem rjeSava kao PZO sa sljede¢im varijablama: G. Packman (P), Gda Pacman
(M), Blinky (B), Pinky (K), Inky (I) i Clyde (C), koje mogu poprimiti vrijdnosti od 1
do 6, koji predstavljaju brojeve soba, uz sljedece uvjete:

i) Svatko mora imati svoju sobu

ii) P >3 vi) B je paran

iii) K > P vii) I ne moze biti 1ili 6
iv) Mjeili 5 ili 6 viii) [I-C| = 1

v)P>M ix) |P-B| =2

(a) [5 bodova] Koja su od ogranicenja (i)-(vii) unarna? Odredite domene za sve
varijable nakon zadovoljavanja unarnih ogranicenja.

(b) [15 bodova]Ucinite sve grane konzistentnima. Na pocetku u redu za provjeru
su sve grane u abecednom poretku. Odredite domene svih varijabli nakon $to
sve grane postanu konzistentne.

(c) [5 bodova] Koristeci heuristiku minimalne preostale vrijednosti odredite kojoj
¢emo varijabli prvoj dodijeliti vrijednost.

(d) [5 bodova] Koriste¢i heuristiku vrijednosti najmanjeg ogranicenja, koliko vri-
jednosti ¢e biti eliminirano dodjelom vrijednosti 5 varijabli M (rac¢unajudi i vri-
jednost 5).

Zadatak 2 (20 bodova). Pretpostavite da Pacman Zeli nauéiti optimalnu strategiju iz-
laska iz mreZe. Ako traganja za izlaskom zavrsi u nekom od osjencanih stanja slijedi
navedena nagrada. Sva osjencana stanja su ciljna (tj. Pacman zavr8ava svoje traga-
nje ako dode u jedno od tih stanja). Sva ostala stanja dozvoljavaju akcije iz skupa
{Sjever, Istok, Jug, Zapad} koje ¢e deterministic¢ki prebaciti Pacmana u jedno od su-
sjednih stanja (ili ga ostaviti u mrezi ukoliko akcija pokusava Pacmana izbaciti van).
Pretpostavite da je faktor sniZenja v = 0.7 i da je stopa Q-uenja a = 0.3 za sve
izratune. Pacman krece potragu iz stanja (1,3).
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3
2
1
1 2 3
Epizoda 1 Epizoda 2 Epizoda 3

(113)1 ]l (112)/ 0 (1/3)1 ]/ (112)1 0 (113)/ ]/ (1/2)/ 0
1,2),1,(22),0 | (12),L,22),0 |(1,2),122),0
2,2),S,(2,3),-50 | 22),1,(32),0 | (2,2),7,(21), +90
3,2),S, (3,3), +70

a) Agent zapocinje pretragu iz gornjeg lijevog kuta i dane su mu sljedeée epi-
zode prijasnjih prolazaka kroz mrezu. Svaka redak epizode predstavljen je
uredenom Cetvorkom (s, a,s’,r).

Korake Q-ucenja, odredite sljede¢e Q-vrijednosti nakon prethodno navedene

tri epizode: Q((3,2),5), Q((1,2),]) i Q((2,2),I).

Zadatak 3 (20 bodova). Pretpostavite da je zadana Bayesova mreZa kao na slici:

@ —©

@

Prisjetimo se da X_LL Y oznacava da su X i Y nezavisne slucajne varijable, a
X1Y[{Z, W} oznacava da su X i Y nezavisne sluajne varijable uz dane realizacije
slu¢ajnih varijabli Z i W. Za svaki od sljede¢ih izraza utvrdite je li tocan ili netocan.

O—CO—
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a) [5bodoval]A1LC

[
b) [5bodova]ALLE|F
¢) [5bodova]FLL.C|D
d) [5bodova]CLLH|G

Zadatak 4 (30 bodova). U CineStaru u Osijeku prikazuje se novi film Igra novca.
Film ¢e doZivjeti uspjeh (+m) ili neuspjeh (-m), i nema drugih mogu¢ih ishoda (M).
Odluili ste pogledati ovaj film bez obzira hocete li ga iznajmiti ili oti¢i u kino, no
odluka izmedu ove dvije akcije (A), kao i ishod uspjesnosti filma, utjecu na Vase
kona¢no zadovoljstvo. Medutim u Zagrebu je ovaj film prikazan dva tjedna ranije
Sto Vam daje savrSenu moguénost predvidanja ishoda. NaZalost, nemate dovoljno
pristupa informacijama o uspje$nosti filma u Zagrebu pa ste prepusteni sebi i svojoj
kreativnosti. Unato¢ tome, shvatili ste sljedece: Ako je film u Zagrebu bio uspjesan,
ljudi su jeli zagorske Strukle sa sirom i pe¢enu slaninu (+f). Medutim, shvatili ste da
je Gradska ¢istoca Grada Zagreba imala puno posla (+g) ukoliko su ljudijeli slaninu i
Strukle. Pretpostavite da su F i G binarne varijable. Dane su sljedece tablice uvjetnih
vjerojatnosti:

G | F| P(G|F)
+g | +f 0.8 M [ D)
@ N g | +f| 02 T 05

+g | -f| 03 m 0'5
o 0 | £ 07 :

F M | P(FIM) M| A UM,A)
e +f [ +m | 092 tm | kino | 100

-f | +m 0.08 -m kino 10

+f | -m 0.24 +m | najam 80

-f| -m 0.76 -m | najam 40

M | G| P(M[G)
+m | +g | 0.644
m | +g | 0.356
F | P(F) +m | -g | 0.293 M | F|P(M|F)
+f | 0.58 -m | -g | 0.707 +m | +f | 0.793
| 042 m | +f | 0.207
G | M| P(G|M) +m | -f| 0.095
G | P(G) +g | +m | 0760 ‘m | | 0905
+g | 0.59 g | +m | 0.240
-g | 041 +g | -m | 0420
g | -m | 0580
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Izra¢unajte sljedece vrijednosti:

a) [10 bodova]EU (kino)
b) [10 bodova] MEU ({+g})
¢) [10 bodova] MEU({—¢})

Korokvy 2- B grura
13. lipnja 2016.
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